
Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Oι άθλιοι υπάλληλοι των υπογείων του Μαξίμου δεν έχουν καμία αναστολή και κανέναν ενδοιασμό
μπροστά στο μοναδικό και αποκλειστικό στόχο που έχουν για να κρατηθούν στην εξουσία.

Σε μία ύποπτη ιστοσελίδα (http://www.protiforaaristera.gr/) ένα από τα γκεμπελικής έμπνευσης video που
επεξεργάστηκαν για να βγάλουν το μεροκάματο, οι επικοινωνιολόγοι των τραπεζών, δείχνουν με
προσβλητικό τρόπο, τον Α. Σταματόπουλο πρόεδρο του σωματείου εργαζομένων στο Μετρό ( ΣΕΛΜΑ) και
υποψήφιο της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α στο ευρωψηφοδέλτιο, ώς στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ και έναν από τους εκπροσώπους
σύμφωνα με τη συνταγή που εκτελούσε ο ¨δημιουργός” του πάλαι ποτέ συνδικαλιστικού ΠΑΣΟΚ που
μετακόμισε στην αντιπολίτευση.

Ενημερώνουμε λοιπόν τους υπαλλήλους και ας το πουν και στα αφεντικά τους.

Ο Α. Σταματόπουλος αποχώρησε από την ΠΑΣΚΕ δηλώνοντας από το 2010: «Εγώ πίστευα ότι το ΠΑΣΟΚ
είναι σοσιαλιστές. Δεν πίστευα ότι οι σοσιαλιστές απολύουν κόσμο, καταργούν συλλογικές συμβάσεις,
χτυπούν με τα ΜΑΤ διαδηλωτές και εργαζόμενους μέσα στο μετρό και ρίχνουν χημικά. Αφήνουν να
λιποθυμούν τα παιδιά στο σχολείο από την πείνα, να αυτοκτονεί κόσμος και οι σοσιαλιστές του ΠΑΣΟΚ να
κάνουν ότι δεν βλέπουν. Αυτοί είναι δεξιοί νεοφιλελεύθεροι» .

Είναι αστείο να επιχειρούν να λερώσουν στο πλαίσιο της εκλογικής αντιπαράθεσης στο πρόσωπο του
προέδρου του σωματείου τους, το σύνολο των εργαζομένων στο ΜΕΤΡΟ που ακόμη είναι επιστρατευμένοι
από την κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου-Κουβέλη.

Είναι τουλάχιστον φαιδρό και ύποπτο να συσχετίζεται ένας αγωνιστής που διαφοροποιήθηκε από το
συνδικαλισμό της διαχείρισης και της υποταγής των ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚΕ , με όλους εκείνους που συνομιλούν,
συνεργάζονται και διοικούν ακόμη και σήμερα τη ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Αυτούς που χωρίς ντροπή υπογράφουν ΣΣΕ
των 550 ευρώ, που αποκλειστικό στόχο τους έχουν να κρατήσουν τους εργαζόμενους μακριά από τη
διαρκή μάχη για την ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής, χωρίς ριζοσπαστικά αιτήματα, χωρίς
συνέχεια και συντονισμό.

Όλοι αυτοί που απαξίωσαν και διέσυραν τα χαρακτηριστικά και το περιεχόμενο της αγωνιστικής
συνδικαλιστικής δράσης, περιφερόμενοι στα υπουργικά γραφεία και συναγελαζόμενοι με τους
βιομηχάνους και την τρόικα για να να διαχειριστούν και να πνίξουν την εργατική αγανάκτηση αλλά και
για να διατηρήσουν προνόμια και αμοιβές.

Το αν ένα τμήμα αυτού των συνδικαλιστών μετατοπίστηκε στο ΣΥΡΙΖΑ, δεν αφορά την ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, αφού
τόσο στην πρακτική της όσο και στο περιεχόμενο της στάσης και της κριτικής που ασκεί, είναι απέναντι
στο συνδικαλισμό της εξάρτησης από κομματικά, κρατικά και επιχειρηματικά συμφέροντα.

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α προσπαθεί με τις δυνάμεις που έχει, να διαμορφώσει μέσα στο εργατικό κίνημα ένα μάχιμο
ρεύμα αντίστασης και ανατροπής, με αντικαπιταλιστικό περιεχόμενο και ριζοσπαστική δράση, που θα
ανατρέψει το κλίμα της ηττοπάθειας και της υποταγής που καλλιεργούν οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές,
αλλά και την αναμονής που ενθαρρύνουν οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ.

Απαιτούμε τώρα να αποσυρθεί το αναφερόμενο βίντεο.

http://www.protiforaaristera.gr/



